

СИНОПСИС ПО ТЕМЕ

Фармацевтика



Фармацевтика является одной из самых наукоемких и социально важных отраслей современной экономики. Развитие фармацевтической отрасли является важным фактором развития экономики и человеческого капитала.

На информационно-аналитическом портале roscongress.org по выбранной теме вы найдете:

Аналитические материалы

[19 публикаций](#)

Мероприятия в рамках форумов

[73 сессии](#)

Спикеры и эксперты

[331 человек](#)

Связанные темы

[37 штук](#)

Последние публикации в блоке «Аналитические материалы»



ИССЛЕДОВАНИЕ

30.12.2024

Аналитические материалы по сессиям Форума будущих технологий – 2024

В докладе Фонда Росконгресс представлены аналитические материалы по сессиям Форума будущих технологий – 2024.

Биотехнологии Генная инженерия Здравоохранение Медицина
Фармацевтика Цифровизация

[Читать подробнее →](#)



ИССЛЕДОВАНИЕ

31.05.2024

Страны, приглашённые в БРИКС: перспективные направления научно-технологического сотрудничества с Россией

В исследовании анализируются перспективы научно-технологического развития России и новых стран-участников БРИКС.

Авиакосмическая отрасль

БРИКС

Фармацевтика

Электроника

[Читать подробнее →](#)

ЭКСПЕРТНОЕ МНЕНИЕ

21.02.2024

Биотехнологии Генная инженерия
Квантовые технологии Нанотехнологии
Прикладные разработки Фармацевтика
Фундаментальные исследования

Яркие цитаты Форума будущих технологий-2024: Участники форума о науке

[Читать подробнее →](#)

Последние публикации в блоке «Мероприятия в рамках форумов»

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2023

Международное сотрудничество во имя здоровья

16 июня 2023 12:00–13:00



Модератор

Эвелина Закамская

Телеведущая, телеканал «Россия 24»; главный редактор, телеканал «Доктор»

Ключевые выводы

Мировая система здравоохранения политизируется

Современные вызовы меняют прежние взаимоотношения, в том числе в международном сотрудничестве. Но нас несколько, честно говоря, обескураживает политизация определенной повестки Всемирной организации здравоохранения. Надеюсь, что последняя Всемирная ассамблея здравоохранения расставит точки, и политизации в повестке ВОЗ в последующем не будет – Михаил Мурашко, Министр здравоохранения Российской Федерации.

Востребованность медицинского образования в мире растет

Сегодня в нашей стране после кризиса, связанного с пандемией коронавируса, огромный запрос на медицинское образование. Количество запросов от иностранных студентов растет, и растет очень быстро. Можно сказать, что это действительно уже студенты из половины стран мира... больше 75 тысяч иностранных студентов сегодня получают образование [в российских медицинских вузах. – Ред.] – Михаил Мурашко, Министр здравоохранения Российской Федерации.

В России на самом деле передовое медицинское образование, сегодня благодаря искусству интеллекту образование доступно без границ практически в любой стране. У нас почти полмиллиона студентов и российских, и иностранных обучаются в 44 медицинских вузах Минздрава и на 41 факультете [вузов, подведомственных Министерству науки и высшего образования. – Ред.] – Гузель Улумбекова, Руководитель, Высшая школа организации и управления здравоохранением.

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2021

Здравоохранение как инвестиция: фармотрасль в партнерстве с государством и обществом

5 июня 2021 ⏰ 08:30–09:45



Модератор

Александр Петров

Депутат, член комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по охране здоровья

Ключевые выводы

Фармотрасль победила пандемию, однако для этого пришлось перестроить рабочие процессы

Если начинать с общего, то пандемию мы победили. Мы, представители фармотрасли, каждый на своем месте, в своей роли – мы победили пандемию. Кризис не закончился, люди продолжают болеть, но это кризис в любом случае управляемый – Кукава Вадим, Исполнительный директор, Ассоциация фармацевтических компаний «Фармацевтические инновации» («Инфарма»).

Еще более активно заработала система фармакологического надзора, особенно для тех лекарственных препаратов, которые были выпущены на тех условиях, чтобы все нежелательные реакции были в обязательном порядке зафиксированы. А это что? Это отслеживание качества лекарственных препаратов – Самойлова Алла, Руководитель, Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзор).

Много идет разговоров о том, что ковид заставил нас пересмотреть точку зрения на цепочки поставок. То, что раньше работало без перебоев и было надежно, временами работать переставало, были большие сбои. Как-то мы научились с этим справляться, есть определенные меры и шаги, которые намечаются. В частности, ведутся большие дискуссии о том, как развивать производство субстанций в рамках, в том числе, программы «Фарма 2030» – Игнатьев Василий, Генеральный директор, АО «Р-Фарм».

Фармотрасль ориентирована в первую очередь на пациентов

В конечном итоге это всегда пациент. Мы крайне социально-ориентированная отрасль, нет другой такой отрасли, которая настолько ориентирована в конечном итоге на пациента. Из-за огромного количества валовой регуляторики забываем, для чего мы все это делаем. А в

конечном итоге все должно быть направлено на то, чтобы пациенты получали те лекарства, в те сроки, в том месте, как им нужно — Кукава Вадим, Исполнительный директор, Ассоциация фармацевтических компаний «Фармацевтические инновации» («Инфарма»).

Звучит очень часто термин „пациентоцентричность“. А что это по факту означает? Это довольно простое понятие. Это соотношение результатов лечения, которые важны для человека, и тех средств, которые государство или человек тратит. Интересы всех сторон должны сойтись вокруг этих, как кажется, простых метрик — , Партнер, управляющий директор, The Boston Consulting Group.

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2019

Life-course immunization: инвестиции в будущее

7 июня 2019 12:15–13:30



Модератор

Айрат Фаррахов

Член комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по бюджету и налогам; депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации; вице-президент, Национальная медицинская палата

Ключевые выводы

Иммунизация – один из приоритетов государственной политики в сфере здравоохранения

У нас существует дорожная карта, где во II квартале 2019 года уже пойдет локализация вакцин против ветряной оспы, ротавируса. С 2020 года мы включаем эти вакцины в национальный календарь прививок — Татьяна Яковлева, Первый заместитель руководителя, Федеральное медико-биологическое агентство (ФМБА России).

В федеральном бюджете, принятом на 2020 год и последующие годы, объем ассигнований на национальный календарь профилактических прививок растет примерно на 25%. Это очень серьезный рост — Айрат Фаррахов, Член комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по бюджету и налогам; доктор медицинских наук, профессор.

Курс государства на поддержку прививок приносит значимые позитивные результаты

Если говорить о ситуации по кори [в 2018 году – Ред.], то в европейских странах было от 200 до 600 на 1 млн человек, в России — 17. В этом году мы имеем примерно такие же цифры — Анна Попова, Руководитель, Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и

благополучия человека – главный государственный санитарный врач Российской Федерации.

Наш национальный календарь прививок постоянно пополняется: сейчас включена гемофилия, пневмококковые. Только это дало нам на 30% снижение смертности у детей от пневмонии, снижение младенческой смертности – Татьяна Яковлева, Первый заместитель руководителя, Федеральное медико-биологическое агентство (ФМБА России).

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

Спикеры и эксперты



[Алима Альмадиева](#)

Заместитель председателя правления, Национальный научный центр развития здравоохранения имени Салидат Каирбековой

[1 мероприятие](#)



[Светлана Каримова](#)

Президент, Национальная ассоциация организаций больных редкими заболеваниями «Генетика»

[1 цитата](#)
[1 мероприятие](#)



[Кевин Али](#)

Президент MSD International

[4 цитаты](#)
[6 мероприятий](#)
[1 аналитический материал](#)



[Диана Атуине](#)

Постоянный секретарь, Министерство здравоохранения Республики Уганда

[1 цитата](#)
[1 мероприятие](#)
[1 аналитический материал](#)



[Сергей Лукьянов](#)

Ректор, Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова
Министерства здравоохранения Российской Федерации

[7 цитат](#)
[9 мероприятий](#)



[Александр Апазов](#)

Президент, АО «Фармимэкс»

[1 мероприятие](#)

**Игорь Наркевич**

Ректор, Санкт-Петербургская государственная химико-фармацевтическая академия

[1 цитата](#)[2 мероприятия](#)**Виталий Дембровский**

Директор по корпоративным вопросам в сфере организации здравоохранения и общественного здоровья, Россия и Евразия, АстраЗенека

[2 мероприятия](#)**Чжоу Лицюнь**

Председатель, Союз китайских предпринимателей в России

[9 цитат](#)[24 мероприятия](#)[2 аналитических материала](#)**Василий Генералов**

Президент, Региональная общественная организация помощи больным эпилепсией «Проект «Не бойся»

[2 мероприятия](#)**Александр Ткаченко**

Протоиерей; председатель комиссии по вопросам благотворительности и социальной работе, Общественная палата Российской Федерации; председатель правления, Фонд «Круг добра»

[1 цитата](#)[10 мероприятия](#)[Смотреть полный список Спикеров и экспертов →](#)

Список тем, связанных с выбранной темой, и количество материалов по ним

Темы	Аналитические материалы	Сессии в рамках форумов	Спикеры и эксперты
Медицина	<u>9</u>	<u>56</u>	<u>261</u>
Здравоохранение	<u>13</u>	<u>43</u>	<u>239</u>
Биотехнологии	<u>4</u>	<u>6</u>	<u>52</u>
Инновационная инфраструктура		<u>9</u>	<u>64</u>
Уровень и качество жизни	<u>4</u>	<u>4</u>	<u>41</u>
COVID-19	<u>1</u>	<u>6</u>	<u>26</u>
Цифровизация	<u>1</u>	<u>5</u>	<u>39</u>
Гендерное равенство	<u>1</u>	<u>5</u>	<u>37</u>
БРИКС	<u>2</u>	<u>4</u>	<u>22</u>
Импортозамещение	<u>3</u>	<u>3</u>	<u>19</u>
Глобализация/регионализация		<u>5</u>	<u>32</u>
Прикладные разработки	<u>2</u>	<u>3</u>	<u>24</u>
Фундаментальные исследования	<u>2</u>	<u>2</u>	<u>12</u>
FriendsforLeadership		<u>3</u>	<u>13</u>
Демография	<u>1</u>	<u>1</u>	<u>9</u>

[Смотреть полный список Связанных тем →](#)